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Raport asupra Conferinţei,
INTERNATIONAL CONFERENCE ON SCIENCES, organizată de Facultatea de Ştiinţe a Universităţii din Oradea, în perioada 12-14 noiembrie 2009.


Conferinţa a avut un număr de 186 de participanţi dintre care 19 străini, aparţinând unui număr de peste 60 de instituţii dintre care 7 străine. A cuprins 4 secţiuni în cadrul cărora au fost prezentate 10 lecţii invitate, 61 de prezentări orale şi 67 de postere.


Primirea participanţilor şi deschiderea festivă a avut loc în Aula Magna a Universităţii din Oradea. Cu ocazia acestui eveniment a avut loc şi o aniversare a 10 ani de scoala doctorala in Biologie in cadrul Universitatii din Oradea si inmanarea titlului de doctor Honoris Causa domnului academician Toma Constantin, Univ. Al. I. Cuza Iasi.

Deschiderea festivă a debutat cu cuvântul prorectorului prof. univ. dr. Felea Ioan si domnul prorector. Prof. univ. dr. Iacob Hantiu, a continuat cu cuvantul doamnei decan prof. univ. dr. Sanda Monica Filip si a doamnei conducator de doctorat in biologie prof. univ. dr. Cachita Dorina.  Festivitatea s-a incheiat cu cuvantul d-nului academician prof. univ. dr. Toma Constantin, dupa momentul decernarii titlului de Doctor Honoris Cauza a Universitatii din Oradea de catre d-nul secretar stiintific al Senatului Univ. Oradea d-nul prof. univ. dr. Curila Sorin.

S-a subliniat faptul ca 
“Conferinţa este un excelent prilej prin care Universitatea din Oradea facilitează schimbul de informaţie şi experienţă în domenii ca: biofizica, securitate şi criptografie, biochimie, matematică aplicată, zoologie, care sunt de un real interes nu doar pentru lumea academică ci şi pentru societatea publică şi cea economică".


În încheierea cuvântului său domnul prorector prof. univ. dr. Iacob Hantiu în numele Senatului, a felicitat conducerea Facultăţii de Ştiinţe şi cadrele didactice ale acesteia. 


Deschiderea festivă a fost încheiată de cuvântul Decanului Facultăţii de Ştiinţe, prof. univ. dr. Sanda Monica Filip care a mulţumit tuturor celor prezenţi pentru participare, pentru munca depusă de ei şi dorinţa de a prezenta rezultatele acestei munci în această Conferinţă la Oradea. D-na Secretar stiintific al facultatii de Stiinte i-a indrumat pe participanti catre Hotel Continental Forum Oradea pentru desfasurarea activitatilor pe sectiuni.

Lucrările pe secţiuni, cazarea participanţilor şi masa acestora s-au desfăşurat la Hotel Continental Forum in Oradea. Hotelul a participat cu sponsorizare constând în punerea la dispoziţie a sălilor de conferinţă fără taxă. 


În cadrul programului pe secţiuni au fost prezentate lecţii invitate, comunicări orale şi sesiuni de postere.

În cadrul secţiunii de Biologie au fost prezentate 16 sustineri in plen si afisate 36 postere, acoperind domenii diverse de interes in botanica, zoologie, anatomie, microbiologie si ecologie. 


În cadrul secţiunii Chimie au fost prezentate 5 sustineri in plen in domeniile: biochimie, chimie organica, protectia mediului, chimie anorganica si au fost afisate 25 postere din diverse domenii cum ar fi: chimie anorganica, chimie organica, chimie analitica, chimia mediului, chimie fizica si chimie alimentara.



În cadrul secţiunii informatică un număr important de lucrări au fost legate de protecţia împotriva virusurilor, a e-mail-urilor nesolicitate, securizarea informaţiilor. S-a pus accent pe faptul că atacurile de viruşi sunt tot mai frecvente şi mai periculoase în special pe calea Internet-ului care este tot mai mult folosit de toate categoriile de populaţie. De asemenea siguranţa datelor deţinute într-un computer în momentul accesării Internet-ului este periclitată, motiv pentru care este necesară o cât mai bună securizare a acestora pentru a preveni furtul de date pe calea Internet-ului. Există în prezent colective întregi de specialişti care lucrează în acest domeniu al securizării şi dezvoltării antivirusurilor. În plus este necesară şi o cât mai bună informare a utilizatorilor de internet care de multe ori ignoră necesitatea utilizării antivirusurilor şi a unor conexiuni mai sigure pe Internet.

În cadrul secţiunii matematică un număr important de lucrări au fost din domeniul algebrei topologice cu lucrări privind rezultate recente privind inelele compacte, a inelelor nemărginite etc. , algebră topologică. S-au dezbătut temele ultimelor cercetări din acest domeniu în lume şi contribuţiile specialiştilor prezenţi în acest domeniu însemnat de interes al matematicii.

În cadrul secţiunii de fizică au fost prezentate numeroase lucrări din domeniul fizica materialelor, nanostructuri şi biomateriale. Un loc important l-au ocupat lucrările care au avut ca subiect de studiu materiale utilizate în domeniul medical, farmaceutic, industrial, studiul proprietăţilor acestora cu metode de investigare spectroscopică. 

Apreciem conferinţa organizată în cadrul Universităţii noastre ca fiind una de succes, faţă de care s-a manifestat un interes ridicat având în vedere numărul mare de manifestări ştiinţifice organizate în prezent în ţară. Lucrările prezentate au fost valoroase din punct de vedere ştiinţific, iar contactul dintre specialiştii diferitelor domenii a dus la stabilirea unor noi contacte şi propuneri de parteneriate în vederea cercetării ştiinţifice. Acest lucru este cu atât mai benefic cu cât în prezent se agreează constituirea consorţiilor de cercetare ştiinţifică în care diferite instituţii să pună la dispoziţie specialiştii şi baza materială de care dispun, în scopul realizării unor proiecte integrate multidisciplinare şi interdisciplinare.





Decan: 




Prof. univ. dr. Sanda Monica Filip
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